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Anexa nr. 2 la Decizia nr. 44 / 07.06.2023

Anunțul de lansare
al programului Energie! Burse de creație

1. Context

Programul Energie! Burse de creație este implementat de Centrul de Proiecte al
Municipiului Timișoara în cadrul Power Station, componenta Programului cultural
național „Timișoara – Capitală Europeană a Culturii în anul 2023” dedicată creșterii
capacității sectorului cultural.

Bugetul total disponibil pentru acest program este de 720.000 lei și este dedicat
susținerii a 60 de persoane active în domeniile: arte vizuale, literatură, muzică și arte
sonore, teatru, literatură, dans și performance, arte digitale și new media și jurnalism
cultural.

Programul Energie! Burse de creație are scopul de a susține creația, cercetarea artistică
și jurnalismul cultural. Bursele vor fi folosite pentru a genera și crea noi concepte sau
opere artistice, precum și pentru încurajarea interacțiunii cu publicul, în Timișoara, prin
intermediul evenimentelor deschise comunității sau al materialelor jurnalistice
publicate.

Bursele, în valoare individuală netă de 11.280 lei, vor fi oferite ca remunerație în baza
unui contract încheiat în baza Legii 8 / 1996 privind dreptul de autor și drepturile
conexe. Autorul cesionează neexclusiv drepturile referitoare la comunicarea și
publicarea conceptului și informațiilor despre creația artistică sau editorială către
Centrul de Proiecte al Municipiului Timișoara.

O condiție a acordării bursei este organizarea, în Timișoara, de către beneficiar,
singur sau în colaborare cu o altă entitate, a unei prezentări publice a creației până la
data de 10 decembrie. Această prezentare se poate desfășura în format de atelier
deschis, expoziție, audiție muzicală sau altă formă de manifestare publică sau pentru
un grup specific de audiențe. În cazul burselor acordate jurnaliștilor culturali,
prezentarea poate consta într-un material scris, audio sau video, publicat și promovat
pentru a ajunge la o audiență locală, națională sau internațională.
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2. Cine poate aplica?
Pentru a fi eligibili pentru burse, aplicantul va îndeplini, cumulativ, următoarele
condiții:

a) activează în oricare din domeniile: arte vizuale, literatură, muzică și arte sonore,
teatru, dans și performance, arte digitale și new media, jurnalism cultural;

b) a absolvit o formă de învățământ superior cu profil artistic sau jurnalistic sau, în
cazul în care nu are studii formale, demonstrează activitate artistică/jurnalistică
de cel puțin 3 ani (expoziții, reprezentații, stagii, tabere, proiecte, participări în
programe relevante domeniului său);

c) prezintă un portofoliu consistent și demonstrează calitate în practica
artistică/jurnalistică;

d) organizează, singur sau în colaborare cu o altă entitate, cel puțin o prezentare
sau un eveniment deschis publicului, în Timișoara (ex. ateliere deschise,
interpretări muzicale, piese sau reprezentări teatrale, lecturi publice, spectacole
de dans, expoziție personală, artist talk, cafenele literare ș.a.) sau, în cazul
jurnaliștilor culturali, publică minimum un material scris / audio / video despre
Programul cultural național „Timișoara – Capitală Europeană a Culturii în anul
2023” (evenimente / teme / organizații etc);

e) nu a mai beneficiat până acum de o bursă obținută în cadrul programului
Energie! Burse de creație artistică lansat în noiembrie 2022.

3. Buget și caracteristici

Buget total: 720.000 lei

Buget împărțit pe categorii de aplicanți:

● artiști cu vârsta între 18 și 35 de ani: 240.000 lei (20 burse);

● artiști cu vârsta de peste 35 de ani: 120.000 lei (10 burse);

● jurnaliști culturali: 360.000 lei (30 burse).

În cadrul programului Energie! Burse de creație o persoană poate trimite o singură
aplicație.
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4. Calendar

Perioadă Activitate

12 iunie – 4 iulie, ora 16:00 Înscrierea aplicațiilor

5-9 iulie Etapa 1: Verificarea eligibilității și conformității
administrative a aplicațiilor

10 iulie Publicarea rezultatelor privind etapa 1

11-13 iulie Primirea și înregistrarea contestațiilor privind etapa 1

14-18 iulie Soluționarea contestațiilor privind etapa 1

19 iulie Publicarea rezultatelor după soluționarea contestațiilor
privind etapa 1

5-24 iulie Etapa 2: Evaluarea și selecția aplicațiilor eligibile, pe
baza criteriilor de evaluare

25 iulie Publicarea rezultatelor finale, după etapa 2

> 26 iulie Contractarea bursierilor

august – 10 decembrie Desfășurarea activității de creație și a evenimentelor
de comunicare adresate publicului

august – 10 decembrie Perioada de depunere a raportului final

5. Evaluare

Evaluarea și selecția aplicațiilor se realizează de către o comisie formată din membri
ai Consiliului de Coordonare al Centrului de Proiecte și/sau angajați ai Centrului de
Proiecte cu expertiză relevantă în domeniile vizate și/sau specialiști externi, din baza
de evaluatori ai Centrului de Proiecte, cu expertiză transdisciplinară în domeniul
artistic, în management cultural și în jurnalism cultural, desemnați prin decizia
directorului Centrului de Proiecte.

Activitatea comisiei constă în ierarhizarea aplicațiilor, pe baza punctajelor finale
calculate prin media aritmetică a punctajelor individuale ale membrilor comisiei de
selecție, conform grilei de evaluare stabilită prin Regulament.
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Vor fi selectate în vederea obținerii unei burse aplicațiile cu un punctaj obținut de
minimum 70 de puncte, din punctajul maxim de 100 de puncte.

În termen de maximum 3 zile de la publicarea rezultatelor solicitanții au dreptul de a
formula contestații privind etapa 1 (verificarea eligibilității și conformității
administrative a aplicațiilor), în cazul în care aceasta va fi numită inițial neeligibilă.
Rezultatele finale, după etapa 2 (evaluarea și selecția aplicațiilor pe baza criteriilor de
evaluare) nu vor putea fi contestate.

În cazul în care bugetul alocat unei categorii de bursieri nu este consumat din cauza
neîntrunirii punctajului minim necesar sau din cauza aplicațiilor insuficiente, acesta
va fi redistribuit la celelalte categorii, în ordinea punctajelor obținute.

Toate informațiile și documentele aferente programului Energie! Burse de creație se
comunică public, pe pagina
centruldeproiecte.ro/finantari/energie-burse-de-creatie-2023.

Comunicarea oficială cu Centrul de Proiecte al Municipiului Timișoara privind derularea
programului Energie! Burse de creație se realizează prin intermediul adresei de e-mail
proiecte@centruldeproiecte.ro.
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